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INFORMATIVO DA SECRETARIA 
"PAUTA DA 8º SESSÃO ORDINÁRIA = SESSÃO DE ABERTURA 

1º Período Legislativo 

Tipo da Sessão: Sessão Ordinária Data: 31/03/2026 às 
10:00h 

Autoria: Vereador José Samuel : E cl 
Projeto de Lei nº 001/2026 Barbosa da Silvá 

Institui o programa Educação para o Trânsito Detran Kids, nas Escolas de rede Municipal 
de Ensino do Município de Macaparana-PE. 

Autoria: Vereador Jones Fernando de 
Projeto de Resolução nº 002/2026 Lima Moura- Tony Moura 

Ementa: Autoriza o desconto em folha de pagamento de doações voluntárias destinadas ao 

Instituto de Medicina Integral Professor Fernando Figueira - IMIP, por vereadores e 

servidores da Câmara Municipal de Macaparana — PE. 

Autoria: Vereador José Iranilton de . a Ei) Projeto de Resolução nº 003/2026 | cantana 

Ementa: Concede Medalha Governador Moura Cavalcanti ao Grupo Moinho Oliveira. 

Autoria: Vereador José Samuel 
Indicação nº 012/2026 Barbosa da Silva 

Indicamos à Mesa Diretora dos trabalhos da presente sessão, depois de ouvido o Plenário e 

cumpridas às formalidades regimentais, que seja enviado ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Paulo Barbosa da Silva, requerendo a realização da capina da Rua Nossa Senhora 
de Lourdes, situada por trás fundos da Lajes Brasil. Ademais, solicita-se a instalação de um 
poste de iluminação na saída da referida rua, em virtude da ausência de iluminação no 
local. 

Autoria; Vereador Jones Fernando de icacão nº 
Indicação nº 013/2026 Lima Moura- Tony Moura 

Requereu que seja enviado através de ofício ao Paço Municipal Prefeita Anita de Moraes 
Andrade, com destino ao gabinete do Exmo, Senhor prefeito Paulo Barbosa da Silva - 
Paquinha, com cópia para o ilustre Diretor de Obras Senhor Arnaldo Tranquilino da Silva, 
nosso veemente apelo a ambos, no sentido de que seja realizado o serviço de recuperação 
da estrada secundária que à partir do Engenho Latão dá acesso ao Sítio São Miguel, neste 
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A MUNICIPAL DE 

Município. 

Eai ae Autoria: Vereador Jones Fernando de 9 

ANEMORÇEO SA Lima Moura- Tony Moura 

Solicitando que seja através de ofício encaminhado a Ilustre Senhora Secretária Municipal 
de Saúde Aline Sheilla Cabral, nosso veemente apelo no sentido de que seja realizada mais 
uma outra Ação do Mutirão da Saúde no Sítio São Miguel - neste Município, para atender 
os moradores daquela localidade, os quais além do difícil acesso, enfrentam grande 

dificuldade de atendimento médico, agravada pela ausência da pessoa do Agente 
Comunitário de Saúde naquela região, até que se realize um Concurso Público para o 
preenchimento dessa vaga. 

Autoria: Vereador José Paulo Medeiros icação nº Indicação nº 015/2026 da Silva 

Solicitando que seja através de um ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Barbosa 
da Silva, que sejam tomadas providências quanto à instalação de sinalização e construção 
de quebra-molas, bem como faixa para pedestres, na rua do alecrim, no trecho localizado ao 

lado da Igreja Matriz Nossa Senhora do Amparo, neste Município. 

Elio dê Autoria: Vereador Josias Alexandre 
Indicação nº 016/2026 Alves da Silva 

Solicitando que seja através de um ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Barbosa 
da Silva, que coloque um carro de coleta de lixo na Passeca, pois fui procurado por vários 
moradores da localidade, onde as propriedades são muito pequenas e como não tem coleta 
de lixo eles pôem fogo, prejudicando os moradores daquela região. 

Autoria: Vereador José Paulo Medeiros 
Proposição de Honraria da Silva 

Formação de Comissão Especial. 

Pauta sujeita a alteração 
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